Aoknoeic Evotnra 2
A6 To ZX0AIKO PipAio:
2¢eh. 63, epwThoeig b, 6, 8, 23,

EmimpéoBeTa Ti¢ mapakdTtw (Xwpic TIC EpWTACEIC YiId TV HEoh TaxuTnTa):

1. Orav mapatnpw Tov lMidvvn va Tpéxel 1o poAdr pou deixver 10:35:00. Orav o
lMavvng otapara deixver 10:38:10.

H xpoviknh oTiyuA mou {ekivnoe n Tapathpnon sivai to =

H xpoVIKA OTIYUA TTOU oTAPUATNOE h Kivhon eivai 1 =

H xpovikh 8idpkeia The tapathpnong sivar At =

2. TTapatnpw Tnv Avva kai Tnv Mapia va Tpéxouv oTo oTipo. Oa Tepiypdyw Thv
Kivhoi Tou¢ w¢ Tpo¢ Thv agpeTnpia. MOAIC n Avva Tepvd Thv dgeThpia Eekivww To
XPOVOpeTPO Hou. H Mapia Ttepvd amo Tnv agethpia 5 s apydTepa.

H apxIKA XPOVIKA aTIYUA Yid ThV Avva givail toa =

H apxikfi xpoVvikn aTiyun yia Tnv Mapia sivai tom =

H Avva otapard Tov aywva Thg oTtav 1o XpovopeTpod pou deixvel 12 s kai n Mapia 6Tav
dcixvel 16 s.

H TeAIKA XpOVIKA aTIYUA Yia Thv Avva givai 12 =

H TeAIkn XpoVikA aTiyun yia Tnv Mapia sivai t3 =

H xpovikh 31dpKela TG TapdTAPNOAC Hou yid Thv Avva givar At =

H xpovikh 3idpKeia ThG TtapaTApnoh¢ pou yvia Thv Mapia givar At =

3. Eva kivnto {ekivd amdé To M1 mnyaiver oto M2 kai katémv ato M3. H kivnon
dinpkeoe 2 s.

a) Na umoAoyioeTe Tnv geTatomion kai va axedidoete 1o d1dvuopd TnC.
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p) TTéoo didoThua didvuoe To KIVNTO;
v) TToia ATav h péon TaxuTnTd Tou;

Am. Ax = -12m, s=18 m, y, = 9 m/s

4, Eva kivnté Eekivd amé To M2 mnyaiver oto M3 kai katémiv ato M4. H Kivhon
dinpkeoe 5 s.

a) Na utmroAoyioeTe Thv HeTATOTIION Kal va oXedIAOETE To d1AVUOUd ThG.
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p) TTéoo didoThua didvuoe To KIVATO;
v) TToia ATav n péan TaxutnTd Tou;

A Ax = -4m, s=20m, y, = 4 m/s

5. ‘Eva kivnTé ekivd amd To M3 Kai h petaromion Tou eivar 10 m. H kivnon dinpkeoe
4s.
a) Na umoAoyioeTe Tnv TeAIKR Béan Tou KivnToU Kai va oxedidoete 10 S1AVUOHd TNG
HETATOTIONG. e B
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p) To didotnua mou didvuoe To KivnTo eivar 20 m. Kard tnv kivhon Tou To KIvhTO
avéaTpeYe TNV popd Kivhong Tou;
v) TToia ATav n péan Taxutntd Tou;

Am. x=2m, Nai, u, =5 m/s

6. Kivnté mou PpiokeTal athy Béon A pe xa=4d petaPaivel otnv Béon B pe xp=-7d
OTIOU avaoTpéPel ThV TopEid Tou Kal otapatd otnv Oéon xr=-4d. To didoTnua s Tou
dIAvuoe To owpa Kai n petaromion Ax Tou kivnToU eivar:

1) EmAEETE ThY owoTh amavrhon.

a. s=11d, Ax=-11d



p. s=14d, Ax=0
y. s=14d, Ax=-8d

1) AiTioAoyeioTe.

7. To KivnTé A Eekivd amd Tnv Béon Ye ouvTeETAypéVn X1 KAl OoTAPATA oThv Béon pe
ouvTeTaydévn X2. To KivnTo B Eekivd kal aTtapaTtd Thv Kivnoh Tou oc Béacigc pe SITTAdOIEC
ouVTETaYHEVEG amd auTég Tou A. Av Aya n peTatomion Tou A kai Agg h peTatomion Tou B
TOTE 10XVEI

1) EmA&ETE TNV owaTh amdvrnon.

a) Axa = Asg
D) AxA = 2AxB
Y) A = 2Asa

1) AiTioAoyeioTe.

8. AUo modnAaTta A kai B ppiokovtarl oTic Béoeic Xa1=-d Kai xgi=d avTtioToixa. Ta dUo
KivnTd petaromifovral katd Axa=-2d kai Axp=d avTioToixa Kai otapatolv oTiC BE0EIC Xa2
Kdl Xg2 avTioTtoixa. H TeAikh amoéoTaon avdpeoa ata dUo Kivhtd civai:

1) EmAEETE TV OWOTA amdvThon.

a. s=d

p.s=3d

y. s=5d

1) AITioAoyeioTe.



